МБОУ ДОД «ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ №1»
Результаты деятельности учреждения

 за 2014 год

1. Достижения учащихся

1.1.участия в конкурсах:

(количество конкурсов)

международных –  17    
всероссийских – 3  
региональных – 3  
областных –  3 
территориальных – 16    
городских – 5 
школьных конкурсов  (фестивалей) – 6   
1.2.Награды (штук):

дипломов – 219 
грамот – 5    
благодарств.  письмо – 38
медалей –  2
гран – при – 0
3.На базе школы проведено:

Конкурсы, фестивали (кол – во и название) – 4 (1 городская и 3 территориальные) и 6 (5 школьных конкурсов и 1 фестиваль)
-  I городская выставка – конкурс творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ по станковой композиции «Под небом голубым…»;
- VII Открытый территориальный конкурс учащихся отделений народных инструментов ДМШ и ДШИ «Весеннее настроение»;
-  Открытая территориальная выставка – конкурс творческих работ учащихся и преподавателей ДХШ и ДШИ «Учитель – ученик»;

-   Открытая территориальная выставка – конкурс творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ «Рождественская сказка»;

-   Школьный конкурс среди учащихся ХО «Самая красивая  креативная новогодняя елка»;
-   Школьный конкурс, посвященный Новому году и Рождеству «Рисуем Деда Мороза и Снегурочку»;

-   Школьный конкурс среди учащихся народного отделения на лучшее исполнение этюда;

-  Школьный конкурс учащихся ОЭО «Лучшее исполнение танцевальной музыки»;
- Школьный конкурс учащихся 1 – 4 классов оркестрового отделения «Наши виртуозы»;
- Школьный фестиваль «Семь Я».
выставок (количество) – 14
выездная выставка (количество) – 7
концертов (количество) – 31
выездных концертов – 17
            4. Другие (очень важные и значительные) заслуги (мероприятия) школы

           Указать:

   
- III Международный конкурс детских рисунков «Осенние фантазии» - Диплом – преп. Гарифулина А.Н.;

- II открытая городская фотовыставка «Удивительный мир» - Диплом – преп. Гурская Т.Б.; Диплом – преп. Воропаева Е.Ю.;


- I открытая городская выставка – конкурс творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ по станковой композиции «Под небом голубым…» - Диплом – Воропаева Е.Ю., Диплом – Гурская Т.Б., Диплом – Гарифулина А.Н.;

- XXV Международный фестиваль детского творчества «Подводные фантазии 2014» - Диплом III степени – преп. Воропаева Е.Ю., Диплом III степени – преп. Гурская Т.Б., Диплом III степени – преп. Гарифулина А.Н., Диплом III степени – Преснякова Я.Н.;


- V Всероссийский конкурс детского рисунка «Рождественские чудеса» - Благодарственное письмо – преп. Гурская Т.Б., Воропаева Е.Ю., Преснякова Я.Н.;


- Региональная выставка – конкурс «Живинка в деле», посвященная 135 – летию со дня рождения П.П. Бажова – Грамота – преп. Преснякова Я.Н., Гурская Т.Б.;


- Межрегиональный конкурс «Век XVIII – эпоха красоты» номинация «Художественная» (категория 10 – 13 лет), категория (14 – 17 лет) – Почетная грамота – преп. Гарифулина А.Н.;


- Пятый открытый кустовой фестиваль – конкурс  «Юный концертмейстер» - Диплом «Лучший иллюстратор» - преп. Коротких Л.В.;


- VII Открытый территориальный конкурс учащихся отделений народных инструментов ДМШ и ДШИ «Весеннее настроение» - Диплом – преп. Коротких Л.В., Кузнецова В.Х., Перевезенцева Л.Б., Павлова О.Ю., Беличенко В.К., конц. Шкумат. Н.В., Рыжкова Н.И.;

- Кустовой конкурс «Академическая живопись. Этюд натюрморта» - Грамота  - МБОУ ДОД «ДШИ №1»;


-XX Международная выставка – конкурс детского художественного творчества «Рождественская – 2014» - Диплом – преп. Преснякова Я.Н.;


- Открытая выставка – конкурс творческих работ преподавателей ДХШ и ДШИ «Мечты и грезы» - Диплом Лауреата – преп. Болюх П.И.; Диплом – Воропаева Е.Ю.; Диплом – преп. Преснякова Я.Н.; Диплом – преп. Гурская Т.Б.; Диплом – преп. Никонова А.В.; Диплом – преп. Гарифулина А.Н.;

- II Международный конкурс детских рисунков «Рождественская сказка» - Диплом – преп. Воропаева Е.Ю.,; Диплом – преп. Преснякова Я.Н.; Диплом – преп. Гурская Т.Б.;

Любина Соня (ученица 4 класса ХО, кл. рук. Преснякова Я.Н.) – участница приема Главы города Нижний Тагил учащихся, достигших особых успехов  в учебе, спорте, занятиях художественным творчеством и общественной деятельностью;
- XI Международный фестиваль «Москва встречает друзей» К 20 – летию Фонда Владимира Спивакова – Благодарность – преп. Гарифулина А.Н.;

- Ежегодный международный конкурс рисунка «Птицы Поднебесья» - Благодарность директору Ломаковой А.В., преп. Гурской Т.Б.;
- Ежегодный международный  конкурс рисунка «7 Я» - Благодарность директору Ломаковой А.В., подарочный именной сертификат преп. Гурской Т.Б.;

- Открытая территориальная выставка – конкурс творческих работ учащихся и преподавателей ДХШ и ДШИ  «Учитель – ученик» - Диплом лауреата – преп. Воропаева Е.Ю., преп. Гарифулина А.Н., преп. Горошная С.А., преп. Гурская Т.Б., преп. Никонова А.В., преп. Преснякова  Я.Н., преп. Чебакова Е.А.;

VIII Международный фестиваль детского изобразительного и декоративно – прикладного творчества «Золотой петушок» - Диплом преп. Пресняковой Я.Н. за подготовку лауреата конкурса;

- Международная выставка – конкурс «Енисейская мозаика» - Благодарственное письмо – педагогический коллектив ДШИ №1;
- Открытый территориальный конкурс по рисунку «Зарисовка с натуры. Фигура человека» среди учащихся ДХШ и ДШИ – Диплом – ДШИ №1, Благодарность – преп. Гарифулина А.Н.;

- Областной конкурс детского рисунка «Полиция глазами детей» на приз Общественного совета при Главном управлении МВД России по Свердловской области (возрастная группа  10 – 16 лет) – Благодарственное письмо преп. Гарифулина А.Н.;

- Областной конкурс исполнительского мастерства преподавателей «Грани мастерства» 2014 г. номинация «фортепиано» - Благодарственное письмо преп. Косьянова Е.А., номинация «народные инструменты» - Благодарственное письмо преп. Александрова Ю.Н.; номинация «вокальные ансамбли»  - Диплом III степени вокальный ансамбль преподавателей: Бобылева Е.В., Ткачева Т.П., Смирнова Е.Ю., Калмыкова Е.В., Косьянова Е.А., Коротких Л.В.;
- X  Международный конкурс детского рисунка «А.С. Пушкин глазами детей» - Диплом – преп. Гурская Т.Б., преп. Преснякова Я.Н..
2. Информация о мерах по повышению квалификации и переподготовке специалистов учреждения:
- Краткосрочное повышение квалификации:
1) по программе «Художественная роспись по теме «Батик»» - преп. Никонова А.В., Горошная С.А., Преснякова Я.Н., Гарифулина А.Н.;
2) по программе «Методика изготовления декоративного изделия на уроках лепки в младших классах» - преп. Горошная С.А.;
3) семинар для преподавателей «Концепция преподавания учебного предмета «История искусств» в ДХШ и ДШИ, согласно ФГТ» - преп. Ломакова А.В.;

4) семинар преподавателей ГБОУ СПО СО «Уральский музыкальный колледж» Е.А. Дмитриевой для преподавателей ДМШ и ДШИ по общему и специализированному фортепиано и открытые уроки преподавателей ДМШ г. Лесной и г. Качканар – преп. Калмыкова Е.В.;

- по дополнительной профессиональной программе «Компьютерная графика. Основы графического дизайна», преп. Гарифулина А.Н., Горошная С.А., Никонова А.В..

- Курсы повышения квалификации (17.11.2014 г. – 28.11.2014 г.), НТКИ – преп. Акимцев Н.В., Коробейникова К.В., Смирнова Е.Ю., Старкова И.М., Ломакова А.В.; конц. Косьянова Е.А., Казанцева Н.Н.
-  Аттестация преподавателей:
преподаватели -  Садовничая С.В. – ВКК,  Кузнецова В.Х. - ВКК, Кучерявенко О.В. - ВКК, Гарифулина  А.Н. - ВКК;

Тарасова Л.Ю., - I КК,  Красильщикова Т.Л. – I КК, Перевезенцева Л.Б.  – I КК, Преснякова Я.Н. – I КК, Смирнова Е.Ю. – I КК, 
Акимцев Н.В. – СЗД;
Концертмейстеры -  Шкумат Н.В. – ВКК, Казанцева Н.Н. – ВКК, Косьянова Е.А. -  СЗД, Акимцев Н.В. – СЗД.
3.  Основные мероприятия по улучшению состояния и сохранности основных средств:
- техническое состояние основных средств: удовлетворительное

- эффективность использования: 96% и 4% подлежат капитальному ремонту и списанию

- обеспеченность учреждения основными средствами: 80%
- основные мероприятия по улучшению состояния и сохранности основных средств: капитальный ремонт актового зала, установка пластиковых окон (17 шт.), установка металличеких решеток (3 шт.), техническое обслуживание компьютерной и оргтехники

- характеристика комплектности: укомплектованность не в полном объеме
4. Контингент учащихся на 01.01.2015 г. – 456 (учащихся)
