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1.  Характеристика зданий сооружений.
-  площадь объекта:
Ул. Вогульская,42 - 806,8 кв.м., ул. Н.Черепанова,11 - 477,1 кв.м.
-  тип объекта:
Ул. Вогульская,42 –нежилое здание, ул. Н.Черепанова,11 –жилой дом
-  ограждений территории - нет
-  Ул. Вогульская,42 – здание одно двухэтажное, ул. Н.Черепанова,11 – цокольный этаж жилого дома.
-  тип строительного материала стен - шлакоблок
-  Ул. Вогульская,42 – 2 входа и 2 запасных выхода, ул. Н.Черепанова,11- 1 вход и 1 запасной выход
-  Ул. Вогульская,42 – учреждение расположено в жилом квартале в районе - ул.Вогульская,40; ул. Красноармейская,163; По соседству -автостоянка. ул. Н.Черепанова,11- учреждение расположено в жилом квартале в районе –ул. Н.Черепанова,9;ул. Н.Черепанова,13; по соседству детский садик №195 МАДОУ «Маячок»
2.  Хранение опасных материалов. Опасных материалов в учреждении нет.
3.  Силы охраны:
Федеральное государственное казенное учреждение «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел РФ по Свердловской области (ФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской области); 622036, г. Нижний Тагил, ул. Учительская,3. Договор на обслуживание сФГКУ УВО ГУ МВД России по Свердловской областизаключается ежегодно. 
4.  Технические средства охранной сигнализации зданий, помещении.
-  кнопка тревожной сигнализации;
-  охранная сигнализация типа ОКО;
-  охранно-пожарная сигнализация;
-  автоматическая система пожарной сигнализации.
Тревожная стационарная кнопка «Астра-321» исполнение Т входит в состав аппаратуры прибора приема-контрольного «Приток-А-КОП», предназначенный для передачи извещений (сигналов) о нападении на граждан, на охраняемые объекты и в других экстренных ситуациях.
Автоматическая пожарная сигнализация с программно-аппаратным комплексом ОКО. Дата установки: 2015 г. Обслуживается ООО «Экспертный центр по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций «Профи».
В учреждении установлены автономные оптико-электронные дымовые пожарные извещатели ИП 212-ЗСУ в количестве - 89шт(Вогульская,42) и 54 шт. (Н.Черепанова,11). На высоте 1,5 м. от уровня пола установлен ручной пожарный извещатель ИПР-ЗСУ. Автоматическая пожарная сигнализация с программно-аппаратным комплексом ОКО - 2 шт. Резервное питание осуществляется от источника резервного питания «СКАТ-1200С», что обеспечивает питание указанных электроприемников в дежурном режиме, в течение 24 часов плюс один час работы системы пожарной автоматики в тревожном режиме. Учреждение оборудовано системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре ОПР 1-01и звукового оповещателя «Свирель». Звуковыеоповещатели установлены на потолке на высоте 2,3 м. от уровня пола. Световой оповещательустановлен над дверным проемом на высоте 2,2 м. от уровня пола.
5.  Организация связи (с администрацией объекта, правоохранительными органами, аварийно-спасательными службами и т.п.).
Между центральным пунктом охраны, диспетчерской объекта и вышестоящей организацией — телефонная линия, голосовая оповещательная система;
Между центральным пунктом охраны, органами внутренних дел, подразделениями территориальных органов министерства по чрезвычайным ситуациям Российской Федерации - телефонная линия.
•  Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации города: 112, 25-78-83, 25-78-92.
•  Полиция 02, 47-70-02, 97-60-79
•  УФСБ 42-14-21 
6.  Системы жизнеобеспечения объекта.
Система энергоснабжения.
Счетчики установлены на границах балансовой принадлежности. В здании находится по 1 счетчику в каждом здании(всего 2 штуки) электрических счетчиков: оба счетчика расположен в щитовой на первом этаже
Электроосвещение:
·  наружное - в основном светильники с энергосберегающими лампами,
·  включаются в темное время суток, управление - ручное – персоналом охраны.
·  внутреннее - светильники с лампами накаливания, люминесцетные светильники, светильники с энергосберегающими лампами.
Система водоснабжения.
Водоснабжение и водоотведение МБУ ДО «ДШИ №1» осуществляется по трубопроводам, находящихся на балансе ООО «Водоканал-НТ», состояние удовлетворительное. Счетчики установлены в кабинетах, сан.узлах зданий.
Холодное водоснабжение осуществляется по одному вводу. Отпуск питьевой воды из коммунальной системы водоснабжения производится по одному вводу диаметром 100 мм., так же подача питьевой воды в учреждение производится по трубам диаметром 100 мм.
  В здании школы находится кулер с питьевой водой для обеспечения питьевого режима детей. Кулер напольный Lesoto 36TK white. Регулярно проводится санитарная обработка кулера компанией-поставщиком питьевой воды. 
Система отопления, вентиляции и кондиционирования.
В подвальном помещении учреждения установлен вычислитель учета тепла «Эльф 01»1 шт. по Вогульской,42 и 2 шт. по Н. Черепанова,11. 
Подъездные пути к объекту.
Подъезд к объекту осуществляется с дороги по ул. Вогульская и с дороги по ул. Красноармейская. Покрытие проездов предусмотрено из асфальтобетона с ограничением бортовым камнем. Обеспечен подъезд к эвакуационным выходам.
Расстояние от внутреннего края проезда до стен здания составляет 5 м. В данной зоне не допущено размещения ограждений, воздушных линий электропередачи и рядовой посадки деревьев. 
7.  Доступ в здание и нахождение детей с ограниченными возможностями:
· Кнопка вызова персонала у входа в школу
· Маркировка лестниц и дверей
8.  Материально-техническое оснащение учебных классов
1 кабинет: DVD плеер, Телевизор Samsung
3,4,24,25 кабинет: Доска классная,Телевизор Samsung,  DVD плеер, музыкальный центр.
5 кабинет: синтезатор YamaxaDGX-220, Yamaxa DGX-520. Фортепиано PriviaPX-120
13,16,17,22, кабинет:,Телевизор Samsung,  DVD плеер, музыкальный центр.
10 кабинет: Цифровое пианино RolandRP301-RW
 
9.   Библиотека. Библиотечный фонд
С 01.04.15 между ДШИ №1 и Центральной городской библиотекой был заключен договор на обслуживание школьной библиотеки Центральной городской библиотекой. Школьная библиотека находится в здании школы.
Режим работы школьной библиотеки: 
Вторник с 11.00 до 13.00,
Четверг   с 16.00 до 18.00
Последний четверг месяца – санитарный день
