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Третьей Открытой Областной выставки-конкурса творческих работ учащихся ДШИ по изобразительному и декоративно-прикладному искусству  «Рождественская сказка»


В Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств №1» г. Нижний Тагил 16 ноября 2018 года открылась Третья Открытая Областная выставка-конкурс творческих работ учащихся ДШИ по изобразительному и декоративно-прикладному искусству  «Рождественская сказка». 

На открытии выставки присутствовали гости из Детских школ искусств Свердловской области, представители Управления культуры Администрации города Нижний Тагил, гости из НТГСПИ, члены союза художников Российской Федерации.

В экспозицию выставки вошли лучшие творческие работы учащихся ДШИ (всего 278 работ) от 5 до 17 лет, выполненные в различной технике изобразительного и декоративно-прикладного искусства из: г. Нижний Тагил, г. Екатеринбург,  п. Цементный, п. Пионерский, , п. Баранчинский, г. Невьянск, п. Калья, п. Верхняя Синячиха, г. Верхний Тагил, п. Горноуральский, г. Верхняя Тура, г. Артемовский, г. Полевской, г. Красноуральск, г. Алапаевск,        г. Серов, с. Николо-Павловское, г. Березовский, г. Ирбит, г. Реж, г. Нижняя Тура, п. Черноисточинск, г. Кировград, г. Верхняя Салда, г. Верхняя Пышма, п. Уралец, г. Сысерть, г. Заречный, г. Кировград, п. Калиново и т.д.

Выставка «Рождественская сказка», занимает особое место в конкурсно-выставочной деятельности МБУ ДО «ДШИ№1» г. Нижний Тагил, так как посвящена выставка темам Нового года и Рождества, столь любимыми не только детьми, но и взрослыми. 

Экспозиция выставки открыла разнообразие видов и жанров представленных творческих работ:  живопись, графика, декоративно-прикладное искусство,  портрет,  жанровая картина,  библейский сюжет.

Диапазон материалов творческих работ учащихся так же многогранен: тушь, гуашь, акварель, карандаш, художественная обработка бумаги и ткани, керамика и т.д.

Юные художники в своих работах создали образ зимы, которая очаровывает, вдохновляет и заставляет мечтать.

Творческие работы, представленные на выставке, оценивало компетентное жюри: Председатель жюри
Н.С. Кузнецова  (декан факультета художественного образования филиала РГППУ в   г. Нижний Тагил, кандидат педагогических наук, доцент, член Союза художников России),  члены жюри: 
Д. Ф. Крель   (член Союза  художников России, преподаватель рисунка ГАПОУкСО «Свердловское художественное училище имени И.Д. Шадра»), Н.А. Гундырева (заведующая отделом  «Искусство Урала» МБУК «НТМИИ», искусствовед).

По результатам работы членов жюри, были определены победители конкурса, Лауреаты I,II, III степени.

24 декабря 2018 года лучшие творческие работы учащихся победителей выставки конкурса «Рождественская сказка», будут экспонироваться в Государственном автономном учреждении культуры Свердловской области в «Региональном ресурсном центре в сфере культуры и художественного образования».
