       Уважаемые преподаватели, поздравляем Вас с успешным проведением методического мероприятия «Культура России. Наследие русского народа».
        С большим интересом слушали выступление всех участников столь грандиозного мероприятия. Вы подняли очень важную и нужную в наше сложное время  тему - тему фольклора в современном видении. Вы  смогли  раскрытье  её со всех сторон:  в работе оркестра народных инструментов и ансамбля духовых,  в классах скрипки и фортепиано. Кроме того, дети показали  отличные знания о своих  инструментах  и их истории. 
      Особо хочется отметить хоровые коллективы. Чувствуется, что детям  очень нравится петь, играть, двигаться, они получают  от этого огромную радость,  удовольствие и положительный заряд на будущее.
      И, конечно, кульминацией  всего методического проекта, достойным его завершением стало « Путешествие в страну русских сказок». Просто удивительно, сколько фантазии и выдумки вложили создатели в « Ожившие картинки». Здорово! Поздравляем!
     Детям особая похвала!  Какие они эмоциональные, непосредственные и очень талантливые, а это и ваша заслуга, дорогие коллеги!

     Спасибо всему коллективу преподавателей за подготовку и проведение  очень интересной познавательной программы. 
    Желаем  Вам дальнейших творческих успехов и побед!
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