АННОТАЦИИ

к Общеразвивающей образовательной программе 
в области декоративно – прикладного искусства


Общеразвивающая образовательная программа в области декоративно – прикладного искусства является системой учебно – методических документов, сформированной на основе «Рекомендаций по организации образовательной деятельности при реализации общеразвивающих программ в области искусств» к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительных общеразвивающих программ в области искусств.

Общеразвивающая образовательная программа определяет содержание и организацию образовательного процесса, обеспечивая освоение общеразвивающей образовательной программы  в области декоративно – прикладного искусства в соответствии с рекомендациями по организации образовательной и методической деятельности при реализации общеразвивающих программ в области искусств.
Общеразвивающая образовательная программа в области декоративно – прикладного искусства разработана с учетом обеспечения эстетического воспитания граждан, привлечения наибольшего количества детей к художественному образованию.

Общеразвивающая образовательная программа основывается на принципе вариативности для различных возрастных категорий детей и молодежи, обеспечивает развитие творческих способностей подрастающего поколения, формирует устойчивый интерес к творческой деятельности.

Аналогом общеразвивающей образовательной  программы в области декоративно – прикладного искусства являются разработанные Министерством культуры СССР в 80 – е годы XX века для детских школ искусств учебные планы общего художественного образования детей.

Распределение учебного времени между предметами, обусловлено возрастными особенностями физического и личностного развития учащихся, а также особенностями их художественного восприятия.

С целью привлечения наибольшего количества детей  к Художественному образованию, обеспечения доступности художественного образования срок реализации общеразвивающей программы не превышает 4 – х лет (3 года 10 месяцев, для детей среднего и старшего школьного возраста от 9 до 17 лет включительно).

По окончании освоения общеразвивающей программы в области декоративно – прикладного искусства выпускникам выдается документ, форма которого разрабатывается МБОУ ДОД «ДШИ №1»  самостоятельно.

Аннотация к рабочей программе в области декоративно - прикладного искусства

по учебному предмету «Декоративно – прикладное искусство», 

срок обучения 4 года (возраст 9 – 17 лет)


Учебный предмет «Декоративно – прикладное искусство» является обязательной частью Программы, входит в предметную область «Художественно – творческая подготовка» и находится во внутренней взаимосвязи со всеми учебными предметами Программы, является базовой составляющей для последующего изучения предметов в области изобразительного искусства, призван развивать образное мышление и воображение ребёнка, внимание, наблюдательность, зрительную память.


В основу программы положено:

· развитие творческих способностей, общего эстетического воспитания  обучающихся;

· развитие художественного восприятия реальной действительности, фантазии, изобретательности, композиционного мышления;

· обучение учащихся приемам создания произведений декоративно – прикладного искусства;

· развитие навыков технического мастерства и творческого начала.

«Декоративно – прикладное искусство» предусматривает знакомство с лучшими работами народных мастеров декоративно – прикладного искусства и творчеством современных мастеров и художников. Работающих в этом направлении.


Срок освоения программы – 4 года. Форма проведения аудиторных учебных занятий – мелкогрупповая (4 -  10 человек), позволяет преподавателю построить содержание программы в соответствии с учебным планом и с особенностями развития каждого ученика. Продолжительность занятия – 45 минут.


Разработчик – Гурская Т.Б.

Аннотация к рабочей программе в области декоративно - прикладного искусства

по учебному предмету «Станковая композиция», 

срок обучения 4 года (возраст 9 – 17 лет)


Учебный предмет «Станковая композиция» является обязательной частью Программы, входит в предметную область «Художественно – творческая подготовка» и находится во внутренней взаимосвязи со всеми учебными предметами Программы. 


Учебный предмет «Станковая композиция» направлен на:

· обучение учащихся процессу создания произведения станкового искусства посредством изучения законов, правил и приемов композиции в постепенном их усложнении;

· развитие мышления, фантазии,  творческого переосмысления действительности, воспитание художника как творческой личности;

· обучение всем теоретическим и практическим навыкам, необходимым для грамотной реализации замысла.

Программой предусмотрены основные виды занятий:

· рисование с натуры;

· тематическое рисование;

· декоративная работа.


Цель программы: целостное художественно – эстетическое развитие обучающихся и приобретение ими в процессе освоения программы комплекса начальных знаний, умений и навыков в области «Станковой композиции», сформировать стойкий интерес к художественной деятельности.


В программе приведены списки рекомендуемой методической литературы.


Срок освоения программы учебного предмета «Станковая композиция» - 4 года. Форма проведения аудиторного учебного занятия – урок. Занятия проводятся в соответствии с учебным планом. Продолжительность занятия – 45 минут.


Разработчик – Гурская Т.Б.

Аннотация к рабочей программе в области декоративно – прикладного искусства

по учебному предмету «Беседы об изобразительном искусстве», 

срок обучения 4 года (возраст 9 – 17 лет)


Учебный предмет «Беседы об изобразительном искусстве» является обязательной частью Программы, входит в предметную область «Историко – теоретическая подготовка» и находится во внутренней взаимосвязи со всеми учебными предметами Программы.


Программа учебного предмета «Беседы об искусстве» направлена на развитие художественного восприятия обучающихся, развитие ребенка через первоначальную концентрацию внимания на выразительные возможности изобразительного искусства, понимание народного искусства в тесной связи с общими представлениями людей о гармонии мира.


В результате изучения программы учащиеся должны:

· знать основные этапы развития русского и зарубежного искусства, традиции, новаторство;

· знать об основных направлениях и стилях в искусстве, стилевой и временной принадлежности, характерных приемах  из наследия мирового искусства;

· знать об изобразительном искусстве как о форме художественного исследования реальности и построения мира в определенной системе ценностей;

· уметь анализировать произведения искусств, композицию, пластическое и образное содержание произведений.


Срок освоения программы – 4 года. Форма проведения аудиторного учебного занятия – мелкогрупповая (от 4 – х до 10 человек).

Занятия проводятся в соответствии с учебным планом.


Разработчик – Ломакова А.В.

