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Второй Открытой Областной выставки-конкурса творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ по изобразительному и декоративно-прикладному искусству  «Рождественская сказка»

Детское творчество всегда в чем-то удивительно, это возможность окунуться в чудесную атмосферу детства, волшебства  и рождественской сказки.

В Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств №1» г. Нижний Тагил 28 ноября 2017 года состоится открытие Открытой Областной выставки-конкурса творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ по изобразительному и декоративно-прикладному искусству  «Рождественская сказка». 

Учредители, организаторы выставки конкурса являются:

Министерство культуры Свердловской области; Государственное бюджетное учреждение культуры Свердловской области «Методический центр по художественному образованию»; Управление культуры Администрации города Нижний Тагил; Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств №1».

Выставка – конкурс творческих работ учащихся ДХШ и ДШИ «Рождественская сказка» впервые в статусе Территориальной открылась в 2014 году, тогда в конкурсе приняли участие более 80 творческих работ выполненных в различной технике изобразительного и декоративно-прикладного искусства. В 2015 году выставка – конкурс «Рождественская сказка» получила статус Открытой Областной. В настоящее время в выставке-конкурсе принимают участие более 200 участников от 5 до 17 лет из 36 населенных пунктов представят на конкурс творческие работы по следующим номинациям:

- живопись,

- графика,

- художественная обработка ткани,

- художественная обработка бумаги,

- валяние,

- куклы, 

- керамика,

- резьба по дереву,

- роспись по дереву,

- гобелен,

- нетканый гобелен.

Ежегодно выставка-конкурс «Рождественская сказка» открывает новые таланты и проводится с целью выявления, развития и поддержки талантливых детей в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства, стимулируется интерес учащихся к самовыражению и творчеству.
Планируется участие в выставке-конкурсе «Рождественская сказка» творческих работ ДХШ и ДШИ: г. Нижний Тагил, г. Екатеринбург, г. Ревда, п.Цементный, п. Двуреченск, г. Нижняя Салда, п. Баранчинский, г. Невьянск, п. Калья, п. Верхняя Синячиха, г. Верхний Тагил, п. Горноуральский, г. Верхняя Тура, г. Асбест, г. Полевской, г. Красноуральск, г.Алапаевск, г. Серов, с. Николо-Павловское, г. Березовский, г. Ирбит, г. Реж, г. Нижняя Тура, п. Черноисточинск, г. Кировград, г. Верхняя Салда, г. Верхняя Пышма, г. Новая Ляля, п. Уралец, г. Новоуральск и т.д.

Экспозиция разместиться в МБУ ДО «ДШИ №1» город Нижний Тагил, ул. Вогульская д. 42.
Работы конкурсантов будут оценивать компетентное жюри из числа ведущих преподавателей высших учебных заведений г. Нижний Тагил и искусствоведов НТМИИ.

В день открытия выставки-конкурса «Рождественская сказка» 28.11.2017 года в 15.00 часов состоится мастер-класс преподавателя МБУ ДО «ДШИ №1» Щепетунина Александра Владимировича, тема: «Дымковская игрушка. Рождественский олень» (материал: глина, лепка).

В день закрытия выставки-конкурса 15 декабря 2017 года в 15.00 часов состоится мастер-класс преподавателя МБУ ДО «ДШИ №1» Щепетунина Александра Владимировича тема: «Дымковская игрушка. Рождественский олень» (роспись).

Информация по итогам выставки-конкурса «Рождественская сказка» будет представлена на официальном сайте МБУ ДО «ДШИ №1» г. Нижний Тагил.

